

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘANȚ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23, jud. Arad,
telefon: 0257/385005; fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 31.08.2022-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 8, iar d-nii consilieri Sămărtean Andrei-Simion, Ștef Lavinia-Loredana și Vașar Aurelian-Codrin participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier Drăgoiu Ovidiu, d-na inspector Fechete Adriana-Ionela și 1 cetățean al comunei d-l Farcaș Mitru-Covăsânț nr.518.

Se constată că ședința este statutară.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-l Bretean Nicușor-Mircea îl propune pe d-l Vanc-Farcaș Octavian. Întrucât nu mai sunt alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și cu 11 voturi pentru d-l Vanc-Farcaș Octavian este ales în funcția de președinte de ședință la ședințele Consiliului Local al comunei Covăsânț pe lunile august, septembrie și octombrie 2022, fiind adoptată Hotărârea nr.66/31.08.2022.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.285/26.08.2022.

D-l președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu completarea ca punct nr.11 al ordinii de zi: "Diverse", care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.67/31.08.2022, astfel :

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Aprobarea ordinii de zi.
3. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 06.07.2022.
4. Proiect de hotărâre nr.3/14.01.2022-privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Covăsânț pentru anul 2022-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
5. Proiect de hotărâre nr.45/29.06.2022-privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a Comunei Covăsânț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
6. Proiect de hotărâre nr.46/24.08.2022-privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare cu Asociația Vânătorilor și Pescarilor Sportivi « Șoimul » Lipova-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
7. Proiect de hotărâre nr.47/24.08.2022-privind aprobarea devizului de execuție a lucrărilor de tăieri de îngrijire pentru anul de producție 2022 pentru Pădurea Comunală proprietatea publică a Comunei Covăsânț -Primar-Marius-Silviu Oneț.
8. Proiect de hotărâre nr.48/24.08.2022-privind completarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al comunei Covăsânț nr.22/10.02.2022 referitoare la completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al comunei

Covăsânț nr.33/06.12.1999 privind inventarul bunurilor aparținând domeniului public al Comunei Covăsânț, județul Arad, cu modificările și completările ulterioare. -Primar-Marius-Silviu Oneț.

9.Proiect de hotărâre nr.49/24.08.2022-privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022 -Primar-Marius-Silviu Oneț.

10.Proiect de hotărâre nr.50/24.08.2022-privind modificarea și completarea Programului investițiilor publice ale Comunei Covăsânț aferent anului 2022-Primar-Marius-Silviu Oneț.

11.Diverse.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 06.07.2022". D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 06.07.2022, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 06.07.2022, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.68/31.08.2022- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 06.07.2022.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.3/14.01.2022-privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Covăsânț pentru anul 2022".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că Planul s-a văzut, l-ați avut în mapă dacă sunt sugestii sau întrebări, vă rugăm...

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.69/31.08.2022.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.45/29.06.2022-privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a Comunei Covăsânț".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că proiectul de stemă a fost supus consultării publice și votului, avem varianta pe care cei mai mulți dintre concetățeni au agreat-o, a fost pusă la transparentă o lună de zile la sediul Primăriei, aceasta este varianta finală dacă sunt alte întrebări...

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.70/31.08.2022.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.46/24.08.2022-privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare cu Asociația Vânătorilor și Pescarilor Sportivi « Șoimul » Lipova".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că am primit de la Asociație o solicitare de prelungire cu încă 1 an a protocolului de colaborare dintre UAT și asociație, dacă sunt întrebări...

D-l președinte de ședință Vanc-Farcaș Octavian arată că datorită faptului este angajatul acestei Asociații dorește să se abțină de la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.71/31.08.2022.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.47/24.08.2022-privind aprobarea devizului de execuție a lucrărilor de tăieri de îngrijire pentru anul de producție 2022 pentru Pădurea Comunală proprietatea publică a Comunei Covăsânț".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că s-a văzut devizul transmis de către Ocolul Silvic.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.72/31.08.2022.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre nr.48/24.08.2022-privind completarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al comunei Covăsânț nr.22/10.02.2022 referitoare la completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al comunei Covăsânț nr.33/06.12.1999 privind inventarul bunurilor aparținând domeniului public al Comunei Covăsânț, județul Arad, cu modificările și completările ulterioare. ”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că întrucât în documentele oficiale nu apărea turnul vechi, pentru cadastru avem nevoie de această completare a inventarului bunurilor din domeniul public.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.73/31.08.2022.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre nr.49/24.08.2022-privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022 ”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-na inspector Fechete Adriana-Ionela arată că având în vedere hotărârea Consiliului Local privind premiarea elevului pentru merite deosebite Șimon Vlad și a mai fost rectificată și lista de investiții, s-a procedat la rectificarea bugetului local; bani extra nu s-au primit, discutăm doar pe veniturile existente, s-a mai relocalat la învățământ din trimestrul IV pe trimestrul III, pe reparații, pe plată navetă, pe anumite investiții: cameră de supraveghere pentru sala de sport și la Primărie... în plus se va vedea la următorul proiect de hotărâre la lista de investiții s-au mai diminuat anumite sume la investițiile existente.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că are 2 întrebări: curtea de la Grădiniță nu se mai face anul acesta și parcul de la Cartier, de ce le-am anulat.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că din cauză că nu s-a putut face achiziția este de preferat primăvara-vara, până se realiza achiziția și montarea jucăriilor era târziu, dar în primăvară se va realoca investiția și se va realiza, în plus am avut nevoie de o sumă de bani pentru rețeaua de canalizare și refulare, au apărut și alte cheltuieli neprevăzute de noi și am mutat banii, dacă v-ați uitat pe buget majoritatea sumelor merg acolo.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă se va termina anul acesta.

De asemenea o mare problemă avem la alimentarea cu energie electrică să ne dea varianta prin care pot să ne asigure energia pentru cele 2 pompe estimate undeva la 50KW, ce ține de noi conducta, țeava este rezolvat în proporție de 99%, căminele montate, mai rămâne căminul de la capelă, dar să primim varianta finală.

D-l primar Oneț Marius-Silviu mai arată că la Grădiniță așteptăm jucăriile.

D-l Balta Cătălin-Georgel mai întreabă dacă lucrarea de la refulare chiar trebuia să o facem din bugetul local, a înțeles că lucrarea aceasta se va preda la Compania de apă.. nu are nevoie de cine știe ce informații dar.. chiar din banii locali trebuia să facem lucrarea având în vedere că vom preda tot la Compania de apă.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că toate rețelele se vor da la Compania de apă fiind singurul operator, noi le construim, ei le administrează.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că de exemplu cu proiectele pe Anghel Saligny noi luăm bani de la bugetul național pentru extindere apă-canalizare pentru lucrarea respectivă și pentru a o extinde până la Cuvin o facem din bugetul local, deci costă... aceasta este curiozitatea dânsului..

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că suma mare nu s-a dat din bugetul local, s-au primit bani de la Consiliul Județean și de la Guvern.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.74/31.08.2022.

Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre nr.50/24.08.2022-privind modificarea și completarea Programului investițiilor publice ale Comunei Covăsânț aferent anului 2022 ”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că va detalia aceste investiții:

-se suplimentează suma pentru reparații clădire poștă cu 5.000lei, de la 25.000 la 30.000 lei.

-se modifică suma pentru întocmire studii proiecte PNNR de la suma de 50.000 lei la suma de 20.000 lei.

D-nii consilieri arată că s-a studiat lista și se poate supune la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.75/31.08.2022.

Se trece la punctul nr.11 al ordinii de zi:” Diverse”.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că dorește reluarea discuției cu privire la acordarea D-nei Dr. a cabinetului medical, varianta cu vânzarea cade și mai rămâne concesionare sau gratuit.

D-l președinte de ședință supune la vot varianta de acordare a cabinetului medical prin concesionare; în urma votului exprimat 11 voturi pentru în unanimitate d-nii consilieri sunt de acord cu varianta de acordare a cabinetului medical prin concesionare.

Se dă cuvântul d-lui Balta Cătălin-Georgel care arată că a văzut că se derulează programe finanțate pentru iluminat public cu led, noi nu putem accesa aceste proiecte?

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că noi nu ne încadrăm, prima condiție la aceste proiecte este să putem face economie de curent, noi depășim consumul.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă cu privire la fotovoltaice, data trecută i s-a spus că noi nu avem teren.

D-l primar Oneț Marius-Silviu că verificăm și căutăm variante.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că nu crede că nu putem găsi teren, avem și pășuni.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că trebuie să găsim sursa de finanțare, terenuri găsim, avem inclusiv în intravilan, dar trebuie să găsim și măsura, sursa de finanțare.

D-l Balta Cătălin-Georgel mai solicită să se amenajeze o zonă la Știubei, unde se dă cu sania, în zonă erau denivelări, tufișuri, să găsim o fișie pe care să o amenajăm.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea întreabă dacă este vorba de amenajarea unei pârtii.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că ar fi o tradiție, să amenajăm pentru săniuș o fâșie.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că trebuie să identificăm , să nu intrăm pe terenul privat , eventual să avem acceptul dacă este cazul, studiem problema, acum 3 ani am încercat să amenajăm.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că activitățile de la Școală de pe perioada vacanței ar trebui să-i felicităm, ar trebui să continue, de asemenea la dansuri mai avem doar 5-6 perechi, din toată comuna, sunt foarte puțini nu am fost la Șiria, nici am fost invitați nici la Ghioroc, nu le facem ținute, nu reușim să-i promovăm acești copii; a vorbit cu Marian-instructorul și cu d-l primar în a doua săptămână de școală să mai facem o campanie, să încercăm să-i mai adunăm și apoi să le facem costume, iar dacă nu se vrea asta este...

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că și copiii trebuie să fie interesați.

D-l Balta Cătălin-Georgel mai arată că la sala de sport există doamne care au vorbit cu soția dânsului care ar dori să facă mișcare, avem o sală de sport care poate fi utilizată.

D-na Olar Simona-Carmen arată că sala de sport este a Școlii.

D-l Balta Cătălin-Georgel îi spune d-nei Oar Simona-Carmen că s-a discutat și în cancelarie, de ce nu-l susține; arată că nu vrea să mai intre în discuție cu chefurile de la Tabără...

D-l Balta Cătălin-Georgel mai ridică problema mizeriei din stațiile de autobuz, trebuie verificat și să se adune mizeriile, avem camere de aproape 1 miliard, roagă să se investigheze.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că oamenii de la ajutor social adună periodic aceste gunoaie.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că nu este normal așa ceva.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că camerele de supraveghere nu rezolvă problema, poliție locală nu avem, nu pot fi amendați cei care aruncă acele mizerii.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că nimeni nu spune nimic... oamenii din stația de autobuz discută că este mizerie.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că săptămânal se curăță aceste mizerii.

D-l Balta Cătălin-Georgel mai arată că merită felicitări d-nele Niculina și Carmen pentru investițiile făcute, cele 2 spații nu au fost utilizate ani de zile, dar să ne gândim și la partea financiară, dacă vom putea și dacă este legal, aici poate să ne spună d-l jurist.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că cele 2 familii și-au asumat aceste cheltuieli.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că ar trebui să fim corecți, au înfrumusețat comuna.

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că în momentul inițierii documentației s-a făcut o expertiză; în baza expertizei efectuate s-a ținut cont la chiria care a fost stabilită ținând cont de stadiul fizic al spațiului la momentul expertizei (amplasament, loc și modul în care se prezenta); chiria a fost stabilită în funcție de aceste aspecte care au fost evidențiate în expertiză; mai mult după efectuarea expertizei, s-a schimbat tâmplăria cu bani de la bugetul local.

Conform legii ceea ce ne revine nouă sunt părțile comune ale clădirii: acoperiș, fațadă, eventual noi bransamente realizate ulterior predării spațiului către noi... restul sunt lucrări de înfrumusețare și care nu se decontează... că ulterior se inițiază un proiect de hotărâre și decideți altceva...

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă se poate iniția proiect de hotărâre...

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că se poate iniția proiect de hotărâre, dar legal ...Codul civil și toate...țin cont de aceste aspecte și după părerea dânsului toate aceste lucrări care îmbunătățesc calitatea spațiilor sunt suportate din bugetul local atunci reevaluăm spațiile și modificăm chiria, ceea ce iarăși nu ar fi legal, deoarece chiria a rezultat în urma unei licitații publice, iar participanții au cunoscut starea exactă a spațiilor respective... de aceea a fost acel termen între anunțul licitației și ziua desfășurării licitației pentru ca cei interesați să cunoască starea exactă a spațiilor respective: să viziteze spațiul, să fotografieze spațiul, să solicite oferte privind renovarea lor...

D-l Vașar Aurelian-Codrin arată că poate și alți părinți sunt interesați având copii la liceu, cum se organizează începerea anului școlar.

D-l primar Oneț Marius-Silviu întreabă dacă se referă la transportul copiilor.

D-l Vașar Aurelian-Codrin arată că la transport se referă.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că joi sau vineri va fi întâlnirea cu părinții pentru a se discuta transportul elevilor.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-cetățean al comunei care solicită reabilitarea bazei sportive, în spatele porților s-a dărâmat, se poate duce pământ de la Biserica Penticostală, acolo cum plouă tot pământul este pe trotuar, se face nămol și nu se mai poate circula, acel pământ să fie dus la terenul de fotbal.

Tot d-l Farcaș Mitru arată că majoritatea suntem ortodocși sunt date și zile importante în calendar de exemplu ziua limbii române, ziua imnului, ziua drapelului, putem să organizăm ziua pompierilor, de asemenea putem organiza activități împreună cu copiii de la școală; avem Școala, Primăria, Căminul cultural, să avem un hram funcțional ca să zică așa, tinerii nu au ce să facă, să stea la stația de autobuz... de asemenea ar mai putea fi organizată ziua recoltei, pe data de 25 septembrie este ziua satului românesc, se pot organiza diferite activități.

Tot d-l Farcaș Mitru mai arată că sunt foarte multe ogașe formate în zona în care locuiește d-l Ilica din cauza ploilor și acolo s-ar putea duce resturile rezultate din diferitele demolări.

D-l președinte de ședință Vanc-Farcaș Octavian îi spune d-lui Farcaș Mitru că se va ține cont de solicitările dânsului.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
OCTAVIAN VANC-FARCAȘ**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**